
2023年小班三八活动方案总结(实用5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？接下
来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了
解一下吧。

小班三八活动方案总结篇一

为热烈庆祝“三八”妇女节，公司工会决定开展“三八”妇
女节系列活动，现将具体事项通知如下：

一、活动时间：201x年3月8日

二、活动对象：公司所有女员工

活动一：温馨慰问

1.活动方式及目的：通过感谢信和心意卡的方式将公司对员
工的感谢及节日最美好的祝愿传递给每位女员工。

活动负责人：

活动一：美容与健康讲座

1.活动目的：让员工拥有更专业的美容、健康知识，更好的
展现**人的形象。

2.活动方式：邀请美容专业人士进行美容讲座

4.活动对象：各部、室女员工

5.活动负责人：



活动二：登山比赛

(一)活动目的：响应各级部门“全民健身”号召，组织女员
工到户外呼吸新鲜空气，陶冶情操，有益员工的身心健康。

(二)活动地点：魁星岩

(四)活动对象：公司所有女员工

(五)活动负责人：

(六)行程安排：

1、下午14点，全体女员工在公司新楼集中，一起出发。

2、14点50分，到达岩山下。

3、15点00分，开始登山比赛。

4、大概16点00分，到达山顶。

5、17点30分，返回山底。

(七)注意事项：

1、活动当天，请参加活动的员工穿着公司统一发放的运动服，
以便于识别，实习员工可穿戴自己的运动服。

2、比赛过程中，在山道路窄地段，需超越时要在确保安全的
情况下超越，被超越者要礼让从后边超越的人员，不得故意
在前边左、右闪动阻碍后方的人超越。

3、在比赛中不得对其他人员有推、拉、挤、拌、摔等危险动
作及其它阻碍他人动作的行为。



4、活动过程中，请爱护环境，遵守秩序、注意安全。

(八)奖励办法：

本次比赛设优胜奖，取前三名进行奖励。

一等奖一名，奖励乒乓球拍一幅;

二等奖一名，奖励羽笔球拍一幅;

三等奖一名，奖励随手泡一个。

(九)其它：

1、比赛路线：----山顶(大佛处)。

2、物品准备：矿泉水、应急药品

3、为了保证人员的安全，所有参加比赛的人员必须服从综合
部的领导和指导，车辆物品等服从统一指挥、调度。

4、未尽事宜另行通知。

小班三八活动方案总结篇二

《我给妈妈做发型》

1、知道三月八日是国际妇女节，是所有妇女的节日。

2、尝试用报纸撕、贴为妈妈设计发型，提高动手能力。

3、学会尊敬、关心妈妈、奶奶、外婆??????向她们表达自己
的爱。

活动准备：报纸、固体胶、已画好的妈妈图像



活动一：介绍三八妇女节

1、教师向幼儿介绍今天是三月八日国际妇女节。

2、提问：妇女节是谁的节日？那些人可以过妇女节。

3、教师小结：哪些人被称做妇女，第一要是女的，第二要是
大人。3月8日是妇女节，是老师、阿姨、奶奶、外婆的节日，
也是妈妈的节日。

4、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢？（给妈妈捶背、给
妈妈拿拖鞋??????），对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

活动二：我给妈妈做发型

1、讲讲妈妈的发型。

2、教师小结：妈妈们的头发有的长、有的短，有的直、有的
卷，有的黑色、有的黄色、有的棕红色，有的头发上还有夹
子等发饰。这些发型各有各的美，都很漂亮。

3、教师展示自己为妈妈设计的发型，引导幼儿充分观察。

教师：这是我为妈妈设计的发型。你觉得最美、最有趣的地
方在哪里？

4、引导幼儿观察制作材料及制作方法。

教师：看一看，老师为妈妈设计的.发型是用什么材料做的？
是怎么做出来的？

5、幼儿动手操作为自己的妈妈设计发型

活动三：真情告白



1、今天，是妈妈的节日，你想对妈妈说一句什么祝福的话？

2、教师启发幼儿说出不同的祝福的话。如：妈妈，你辛苦了！
妈妈，节日快乐！妈妈，祝你越来越漂亮等。

教师小结：妈妈帮宝宝做了那么多的事，我们应该学会照顾
妈妈，要乖一点，听妈妈的话，学习自己的事情自己做，这
样妈妈一定会很开心。

小班三八活动方案总结篇三

1、知道“三八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有女人的节
日，体会她们的辛苦，激发幼儿爱老师的情感。

2、要求幼儿安静倾听同伴谈话，不随便插嘴，能从同伴与教
师的谈话中学习新的谈话经验。

3、使幼儿了解教师对小朋友的爱，培养幼儿爱老师的情感。

4、愿意积极参加活动。

5、让幼儿知道节日的时间。

1、观察过保育老师的工作。

2、学会儿歌“老师，我爱你。”

1、创设谈话情境，引出谈话话题。

（2）幼儿自由谈论，老师的节日，你会怎么做？会为老师做
些什么？说些什么？

（3）教师采用语言创设情境的'方式，向幼儿提出话
题：“小朋友，在幼儿园里，是谁照顾你的，教你们学本领



的老师是怎样照顾你们的？教你们学了哪些本领？”

2、引导幼儿围绕话题自由交谈。幼儿根据教师提出的话题，
与旁边同伴自由交谈，亦可让幼儿自由结伴进行交谈。教师
轮流参与幼儿的谈话，提醒他们轻声讲话，不影响别人，要
求幼儿认真听别人说话，不随便插嘴，能从别人的谈话中，
学到好的谈话经验。提示幼儿围绕“教师的工作”这一话题
交谈，不扯别的话题。了解幼儿的谈话内容，为组织幼儿集
体谈话做准备。

3、引导幼儿拓展谈话范围。

（1）在幼儿自由交谈的基础上，组织幼儿集体谈话，重点围绕
“你喜欢老师嘛？你最喜欢老师什么？”这两个话题讨论。
请几名幼儿在集体面前表达自己的见解，鼓励幼儿用普通话
谈话，讲话声音响亮。

（2）接着，教师可用提问的方式，进一步拓展谈话话题，建
议提这样的问题：老师和妈妈什么地方是一样的？什么地方
不一样？小朋友可以怎样帮助老师？可先让幼儿与同伴自由
交谈，充分发表自己的见解，教师注意倾听，发现某些讲的
好的语句。可在幼儿面前重复一遍。帮助幼儿加深印象，以
利于他们学习。

（3）教师小结谈话内容，引导幼儿体会老师对小朋友的爱，
教育幼儿要听老师的话，要尊敬老师，最后，集体念儿
歌“老师，我爱你”。结束活动。

小班三八活动方案总结篇四

为了更好地展现城区妇女的风采，社区三八趣味活动策划是
必不可少的，用健康向上，充满活力的精神面貌树立城区妇
女形象，并培养我们妇女团队合作精神，用健康的身体素质
和心理素质投身于工作中，特举办此次趣味运动会，丰富社



区妇女的活动。

：x年3月8日

：城区政府大院

区属各单位的妇女，社区妇女以办事处为单位，各参赛单位
所参加的项目最多可报两组人员参加。

1、双腿夹球接力

将球放在两膝上方用劲夹住，走到对面终点处，将球交给对
面队友，循环反复至全队结束，时间最短者为胜。

规则：

(1)必须从起点线后起步。

(2)如中途皮球脱离须在原地把球拣起夹好后继续比赛。

(3)双手必须放至身体两侧，不可用手扶球。

(4)每队限报4人。

2、蹲跳接力(每队8人)

出发时的姿式：运动员应面向跑道，背靠背挽住手臂蹲在起
点线。

规则：

(1)听到发令后，第一组由起点向终点线蹲跳。

(2)两人都跳过终点线后，再跳回到起点线，然后第二组进行，
依次类推。



(3)比赛途中，两人挽臂不可分开，如分开，则必须挽好后才
能继续比赛。计时与名次：以最后一组返回起点计时。用时
少者胜出。者拿者鼓锤蒙上眼睛后，原地转3圈，走出去击响
鼓者为胜，获奖者在奖券上盖章。(注：手先碰到鼓或桌子再
敲鼓则算违例)

4、趣味保龄球

游戏规则：将15个饮料瓶摆放成正三角形，游戏开始后队员
手持排球站在划定的警戒线外，当哨声响起后持球队员采用
地滚球的方式，将球滚向成三角放置的饮料瓶，每击倒一球
得一分，每人三次机会，当最终得分超过6分者胜出并在奖券
上盖章。(注意事项：不得用排球砸向饮料瓶，否则视为放弃
比赛。)

5、激光打靶

游戏规则：2个人一组(男女不限)，每人10枪，打中8枪以
上(含八枪)者胜出并在奖券上盖章。

6、踩气球

游戏规则：两人配合，把气球绑在两人腿上，每组五对，从
规定的起点走到终点，每对之间可以互相踩腿上的气球，以
最先到达终点且腿上所剩余气球最多者胜出。(如最先到达终
点者腿上所剩余气球非最多，不算作胜出，取下一队，直至
最先到达终点且腿上所剩余气球最多者胜出。)胜出者在奖券
上盖章。

7、我猜我猜我猜猜猜

游戏规则：参加人员请猜谜现场工作人员到谜面处，如回答
正确则可以将谜面拿下直接到领奖处即可领奖。(切不可私自
取下谜面)



8、抢凳子

游戏规则：十人一组，九张凳子，由裁判发令，进行抢凳子，
没抢到凳子者淘汰出局，每进行一轮撤掉一张凳子，以最后
抢到凳子着胜出并在奖券上盖章。

小班三八活动方案总结篇五

我们沐浴着爱的`阳光长大，我们滋润着人间的真情成
长，“感恩”是一个多么美丽的字眼，常怀感恩之心的人是
最幸福的，在我们的成长道路上，要感激的人太多太多，但
是有一个词语最亲切，有一声呼唤最动听，有一个人最应感
恩 它就是——“妈妈”。

初春的柔风，为我们送来了亲情最浓的“三八”妇女节。

这是对小班幼儿进行情感教育的极好机会，我精心设计了一
个系列的活动，引导孩子学会感恩，懂得去关心，体贴妈妈，
激发爱妈妈的情感，知道向妈妈祝贺节日快乐!我运用社会领
域的多种教学模式对幼儿实施教学，激发幼儿参与活动积极
性。

同时也通过本次主题教学活动，把家长请进幼儿园，让他们
参与到活动中来，建构家园共育桥梁，体现家园合一的教育
模式。

妈妈，您辛苦了

1、知道三月八日是妇女节，学习用自己喜欢的方式表达对妈
妈的爱。

2、在活动中发展幼儿的大胆表现力及发展动手操作能力。

3、在与妈妈愉悦、轻松的活动氛围中，感受集体活动的有趣



和乐趣。

1、心愿树、心愿卡

2、轻音乐、歌曲《世上只有妈妈好》

3、搜集每位孩子妈妈关爱自己孩子的视频片段。

4、让孩子学说一句祝福的话。

5、教孩子送礼物的礼仪：要双手送礼物

一、播放视频资料，让幼儿更直观了解妈妈的爱。

激发幼儿参与活动的兴趣。

宝宝与妈妈共同来观看我们所记录的妈妈对我们的点点滴滴
的关心与帮助视频片段，教师加以适当旁白，使视频资料更
加具有形象性、说服性。

二、介绍“三八”妇女节

小朋友，今天请妈妈来幼儿园，知道为什么吗?今天是“三
八”妇女节，是妈妈、奶奶、姥姥、阿姨等人的节日。

我们现在就把一首好听的歌曲《世上只有妈妈好》献给妈妈。

正如歌里唱的妈妈太辛苦了，每天不但要上班，还要照顾你。

(1)教师提问:请说说妈妈在日常生活中是怎样关心我们
的?(幼儿自由回答)

(2)请个别家长介绍怎样关心照顾孩子的。

(3)请幼儿说说能为妈妈做什么事。



教师加以总结，使幼儿进一步了解妈妈的爱。

三、亲子游戏《妈妈找宝宝》

玩法：四个孩子一组，孩子的妈妈用纱巾蒙住眼睛，用手去
摸孩子，比一比哪个妈妈先找到宝宝。

四、为妈妈献爱心

(1)请孩子献给妈妈一个深深的拥抱以及甜甜的吻。

(2)请孩子亲手剥一块糖放在妈妈的嘴里。

五、制作心愿卡。

在温馨柔和的轻音乐中家长与宝宝共同制作心愿卡，家长将
自己的心愿写在心愿卡上，并且将它悬挂在心愿树上，大家
共同来分享，同时它也会成为我们活动室的一大亮点。

活动延伸：

由于小班幼儿的年龄特点，请家长帮助孩子完成以下活动

让孩子回家后，对妈妈说一句贴心的话

给妈妈倒一杯水

给妈妈捶捶背

给妈妈洗一次脚

给妈妈表演一个节目

请家长把孩子做的事情记录下来。



活动反思：

通过本次教学活动，培养了幼儿的感恩意识，从下树立尊敬
长辈的好习惯;同时把家长请进幼儿园与孩子们共同参与活动，
使活动过程更加人性化，构建了很好的家园合作桥梁;活动通
过观看视频资料，亲子游戏，感恩活动等等，激发了幼儿爱
妈妈的情感，活动设计环环相扣，活动的延伸很好的将本节
教育教学活动目标有机的扩展，使活动的灵魂加以延伸。

幼儿在整个活动中有充分的主体性，整节活动设计轻松、和
谐、自然。


